

Anvers, le 26 août 2026

Des résultats solides pour Argenta en cette année anniversaire

Une stratégie propre soutient la croissance de l'épargne, des crédits, des assurances et de la gestion de patrimoine.

Argenta a fêté ses 70 ans. Au cours du 1er semestre de cette année anniversaire 2026, le groupe Argenta a enregistré un bénéfice net de 214 millions d'euros, soit une hausse de 30 % par rapport à la même période de l'année précédente. Cette solide performance s'explique par la hausse des revenus d'intérêts et par la forte croissance enregistrée dans la gestion de patrimoine, les assurances et le portefeuille de crédits hypothécaires néerlandais. Grâce à la combinaison unique de conseils personnalisés dispensés via son réseau d'agences et de solutions numériques simples, Argenta a continué d'afficher de solides performances tant sur le plan commercial que financier.

- **Le bénéfice net a augmenté de 50 millions d'euros pour atteindre 214 millions d'euros*.**
- **Les revenus nets d'intérêts ont fortement augmenté grâce à un contexte de taux d'intérêt plus favorable et à la croissance soutenue du portefeuille de crédits hypothécaires néerlandais.**
- **Les revenus issus de la gestion de patrimoine ont continué à croître fortement grâce au développement de son propre gestionnaire d'actifs belge performant et au succès d'une offre renouvelée de fonds d'investissement, comprenant également une approche sur mesure pour les grands patrimoines.**

Depuis 70 ans déjà, Argenta mène une stratégie propre et cohérente, axée sur la simplicité et la proximité. Avec un vaste réseau d'agences réellement accessibles. Et avec une app qui facilite les opérations bancaires et d'assurances pour tous. C'est ainsi qu'Argenta a lancé au printemps la fonctionnalité « patrimoine total », qui permet au client d'avoir en un coup d'œil une vue d'ensemble complète de sa situation financière.

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



Les positions de solvabilité et de liquidité d'Argenta restent également particulièrement solides, avec des réserves largement supérieures à toutes les exigences réglementaires. Le ratio CET1 atteint 30,5 %. Les ratios LCR (281 %) et NSFR (142 %) confirment également la grande robustesse. Ces solides performances en termes de résultats et de capital se traduisent par un ROE de 10,2 %*.

Peter Devlies, CEO : « **La combinaison unique entre le conseil personnalisé dispensé dans nos agences et la simplicité de nos applications numériques continue de faire la différence. Cela se traduit par une croissance dans les domaines de l'épargne, des crédits, des assurances et de la gestion de patrimoine. La forte croissance de nos activités de gestion de patrimoine confirme que de plus en plus de clients choisissent Argenta pour constituer et faire fructifier leur patrimoine.** »

Aperçu du développement financier

Au cours du 1er semestre 2026, **Argenta Spaarbank** a réalisé un résultat solide, porté par une hausse des revenus d'intérêts et une nouvelle croissance des revenus issus de la gestion de patrimoine. Les revenus nets d'intérêts ont fortement augmenté et ont dépassé de 108 millions d'euros ceux de l'année précédente, grâce à un contexte de taux d'intérêt plus favorable et à la croissance du portefeuille de crédits hypothécaires néerlandais. La marge d'intérêts nette a ainsi atteint 1,43 %.

Argenta reste une référence sur le marché belge de l'épargne. Le volume total des fonds collectés s'est maintenu à un niveau élevé : 45,4 milliards d'euros, dont 41,9 milliards d'euros en Belgique et 3,5 milliards d'euros aux Pays-Bas. La croissance des **fonds d'épargne** confirme la confiance que les clients accordent à Argenta. Le Compte d'accroissement est resté attractif pour les clients à la recherche d'une rémunération compétitive pour leur épargne.

Le groupe dispose ainsi d'une base de financement solide et stable pour ses activités de crédit.

Le **marché hypothécaire** est resté particulièrement concurrentiel au cours du 1er semestre, tant en Belgique qu'aux Pays-Bas. En Belgique, le volume de production a légèrement reculé, mais s'est néanmoins maintenu à un peu plus de 0,8 milliard d'euros. Aux Pays-Bas, l'extension de la distribution via des intermédiaires de taille moyenne a continué de porter ses fruits. Ce choix stratégique a soutenu la croissance commerciale et s'est traduit par une hausse de la production de crédits hypothécaires aux Pays-Bas de près de 100 millions d'euros, pour atteindre 1,4 milliard d'euros.

La gestion de patrimoine reste un moteur de croissance important pour Argenta. Le succès de ses propres fonds d'investissement a généré des entrées nettes en hausse de 89 %, atteignant 1,17 milliard d'euros. En présence d'une évolution favorable des marchés boursiers, cela s'est traduit par une forte augmentation des actifs sous gestion et une croissance des commissions de gestion. Le succès de notre approche auprès des clients disposant d'un patrimoine plus important confirme que le modèle Argenta trouve également un écho auprès d'eux. Les clients valorisent la combinaison entre les conseils personnalisés prodigués dans nos agences, une vision à long terme et des solutions transparentes.

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



En ce qui concerne les activités d'assurance **d'Argenta Assurances**, nous constatons une hausse de 76 % de l'encaissement de primes pour les produits de la branche 21. Dans la branche des assurances dommages, nous observons une croissance de 7 millions d'euros de l'encaissement de primes par rapport à la même période l'année dernière. Argenta a assumé son rôle d'assureur dommages responsable au cours du 1er semestre 2026. Les tempêtes de mai et juin ont entraîné une augmentation du nombre de sinistres et des indemnités versées. Grâce à la proximité du réseau d'agences et à un traitement rapide des sinistres, les clients ont pu compter sur une assistance rapide au moment où ils en avaient le plus besoin.

Les coûts d'exploitation ont légèrement augmenté, conformément aux investissements prévus dans les agences, la digitalisation, l'informatique et la sécurité. Le groupe continue ainsi à soutenir sa croissance future et la qualité de ses services aux clients.

Johan Vankelecom, CFO : « La croissance des bénéfices au 1er semestre s'est répartie de manière équilibrée entre les différentes activités. Tant les revenus d'intérêts que la gestion de patrimoine ont contribué positivement au résultat. Grâce à ces résultats solides et à notre position en capital et en liquidités robuste, nous pouvons continuer à investir dans nos clients et dans nos services. »

Aperçu des résultats du Groupe Argenta			
Groupe Argenta (en millions d'euros)	1 ^{er} semestre 2025	1 ^{er} semestre 2026	YoY
Revenus nets d'intérêts de la banque	321	429	+108
Revenus liés aux honoraires et commissions	174	194	+20
Provenant des activités de gestion d'actifs	144	164	
Provenant de la banque au quotidien	19	21	
Autres	11	9	
Résultat d'assurance	118	91	-26
Provenant d'assurances-épargne	42	33	
Provenant d'assurances vie	30	24	
Provenant d'assurances dommages	46	34	
Plus-values et moins-values bancaires	14	-1	-14
Autres revenus	11	12	+1
Revenus totaux	637	725	+88
Coûts d'exploitation	-280	-285	-5
Coûts liés aux honoraires et commissions	-122	-138	-16
Frais totaux	-402	-423	-21
Dépréciations	-4	-1	+3
Autre résultat	0	0	0
Impôts	-67	-88	-21
Résultat net	164	214	+50

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



Ratios sélectionnés		
Groupe Argenta (non audité)	31/12/2025	30/06/2026
Rendement sur fonds propres*	9,2 %	10,2 %
Ratio coûts-revenus* ⁽¹⁾	51,3 %	45,8 %
Ratio de fonds propres (CET-1)	32,1 %	30,5 %
Leverage Ratio	5,3 %	5,4 %
Liquidity Coverage Ratio (LCR) ⁽²⁾	257 %	281 %
Net Stable Funding Ratio (NSFR) ⁽²⁾	142 %	142 %
Solvency II-ratio ⁽³⁾	231 %	231 %
Ratio combiné assurances non-vie ⁽³⁾	84 %	105 %

⁽¹⁾ (Charges administratives + amortissements + charges administratives attribuées à l'exécution des contrats d'assurance) / Total des produits d'exploitation hors charges administratives attribuées à l'exécution des contrats d'assurance

⁽²⁾ Banque

⁽³⁾ Assurances

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



Note de fin

* Conformément à la norme comptable IFRS et ajusté pour IFRIC 21 (répartition homogène des taxes bancaires).

Déclaration sur le risque

Les informations relatives à la gestion des risques figurent dans nos rapports annuels et nos rapports annuels dédiés aux risques, disponibles sur www.argenta.eu.

FIN DU COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Contact avec la presse

Tiziana Rizzo – Porte-parole / Responsable presse

Contact via tiziana.rizzo@argenta.be ou pers@argenta.be - Téléphone +32 (0)476 96 68 30

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA

Siège social : Belgiëlei 49-53, 2018 Anvers

À propos d'Argenta

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA est une entreprise de bancassurance pour les familles et les entrepreneurs, active en Belgique et aux Pays-Bas. Les activités bancaires sont exercées par Argenta Banque d'Épargne et les activités d'assurance par Argenta Assurances.

Pour de plus amples informations, rendez-vous sur www.argenta.be.